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Instrukcja montażu kompozytowego izolatora odciągowego GIO 24 EE oraz GIO 36 EE 
 
Zastosowanie: 

Służy jako element zawieszania przewodów w elektroenergetycznych liniach średniego napięcia.  
 
Budowa: 

    Okucia ze stali cynkowanej na gorąco zaciśnięte na pręcie szkloepoksydowym.  
 Rdzeń ze szkłoepoksydu,. 
 Izolacja z elastomeru silikonowego. 

 
 
Informacje techniczne: 
Napięcie znamionowe – 24 kV – GIO 24 EE; 36 kV – GIO 36 EE. 
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Okucia typu ucho-ucho (EE). 

  

 
 
 
WAŻNE UWAGI: 

1. Montaż produktu powinny przeprowadzić osoby posiadające odpowiednie doświadczenie i 
wiedzę w zakresie zasad bezpieczeństwa oraz zasad montażu osprzętu do gołych linii 
napowietrznych. 

2. Przed przystąpieniem do montażu prosimy o zapoznanie się z niniejszą instrukcją. 
3. Firma SICAME Polska Sp. z o.o. nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek straty, 

uszkodzenia lub obrażenia spowodowane montażem produktu niezgodnie z niniejszą 
instrukcją. 

 



 
 

 

 
Sicame Polska Sp. z o.o., Puławska 366, 02-819 Warszawa 
Tel: +48 22 622 64 01, fax: +48 22 622 66 30;   
NIP: 107-00-00-023,    REGON 015617074,     KRS 0000185435       
Sąd Rejonowy dla M. St. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego;        
Kapitał zakładowy 5 520 000 zł. Kapitał wpłacony 5 520 000 zł.  
sicame.pl 

 
Montaż: 

1. Mocowanie izolatora do konstrukcji słupa za pomocą śruby łączącej okucie i szeklę. 
2. Mocowanie osprzętu do izolatora z drugiej strony. 

a. Uchwyt odciągowy 
Przełóż zaczep uchwytu przez otwór w okuciu, a następnie wprowadź koniec zaczepu w 
odpowiednie gniazdo uchwytu i dokręć nakrętkę. 
 

 
 

b. Uchwyt przelotowy 
Najpierw włóż owalną część szekli do okucia izolatora i za pomocą śruby szekli połącz uchwyt 
z  szeklą. Następnie wkręć śrubę jak w punkcie 1, a następnie zabezpiecz sworzniem. 

 
 

Transport i przechowywanie: 
 
Izolatory są dostarczane w pudełkach kartonowych po 3 sztuki w jednym. 
Należy je przechowywać w suchym miejscu. 
Nie otwierać pudełek używając jakichkolwiek noży, które mogą przeciąć izolację. 

 
           
 
 
 

    
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


